

## В Женеве покончено с личной жизнью автомобилистов? |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 21.05.2008.

Автомобильная служба кантона официально сообщает: отныне каждый желающий может узнать по номеру автомобиля, кому он принадлежит и где проживает его владелец.

|

Указанная услуга именуется [Index Auto](#). Она предназначена не для полиции и страховых компаний, которые и так имели доступ к подобной информации, а для широкой публики.

Чтобы получить интересующую вас информацию, нужно отправить SMS-сообщение по номеру 939 в формате GE(пробел)номер автомобиля или GE(пробел)номер(пробел)М, если речь идет о мотоцикле. Например, «GE 123456» или «GE 123456 М».

Через несколько секунд на ваш сотовый телефон в ответ придет SMS-сообщение с указанием личности владельца авто и его «прописки», если автомобиль зарегистрирован в Женеве.

Эта автоматическая услуга доступна все дни недели, но только с 7ч. до 22ч. - «чтобы ни у кого не было соблазна пошпионить ночью за передвижением блондинок» - не без юмора пояснили «Нашей Газете» в кантональной автомобильной службе.

За услугу взимается плата - 2 франка, причем даже если запрашиваемая информация по каким бы то ни было причинам найдена не была.

Интересно, что анонимно поискать подобную информацию в базе данных кантона через интернет по-прежнему не удастся. К ней через интернет имеют доступ страховые компании и некоторые другие структуры, имеющие соответствующие пароли.

Как рассказали «Нашей Газете» в кантональной автомобильной службе кантона, имеется возможность занести ваш собственный автомобиль в так называемый «красный список», и информация о нем выдаваться направо и налево не будет.

Само собой, недоступна информация об автомобилях с дипломатическими и

иностранными (на фото) номерами.

В некоторых кантонах уже имеется подобная служба, так как в Швейцарии существуют федеральный закон, согласно которому реестр автомобильных номеров является публичным, а не служебным, и доступ к нему открыт для всех.

Отныне любопытствующим больше нет необходимости лично отправляться за подобной информацией в кантональную автомобильную службу или обращаться туда с письменным запросом, обработка которого, как и прием граждан непосредственно "в окошке", обходится кантону слишком дорого.

По состоянию на 31 декабря 2007 года в кантоне Женева были зарегистрированы 214 тысяч автомобилей и 44 тысячи мотоциклов.

[Женева](#)

---

**Source URL:**

*<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-zheneve-pokoncheno-s-lichnoy-zhiznyu-avtomobilistov>*